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CUR 73 8.3 Toetsing van actieve penant(lijf) gekoppeld aan dragende wand

met bepaling flens-/belasting(breedte per verdieping (op)) dragende wand

Schematische doorsnede(XZ) / met horizontale windbelasting (wvl)
werk werk op stab.wand vloer-/dakbelasting niveau hoogte in Z

werknummer werknummer niveau 4 FH4;k 10,0 Gk4 = 12,0 kN/m2 12000 mm

onderdeel onderdeel z=12000 mm

niveau 3 Fh3;k 2,0 Gk3 = 12,0 kN/m2 9000 mm

t_stab.wand= 100 mm
z=9000 mm

b_stab.wand= 1200 mm niveau 2 Fh2;k 2,0 Gk2 = 12,0 kN/m2 6000 mm

t_drag.wand= 120 mm
z=6000 mm

flensbreedte= 870 mm niveau 1 Fh1;k 2,0 Gk1 = 12,0 kN/m2 3000 mm

A= 224400 mm2

n.l.= 907 mm niveau b.g. maaiveld belastingbr. in X

I= 38844,3.10^6 mm4 bel.breedte in X=2880 m 2880 mm

Schematisch aanzicht dragende wand(YZ), belasting volgens NPR 9096 [5.5.3(9)]
NIET VOORBIJ GEVEL OF DIL. belastingbr. in Y=per (half) niveau

niveau 4 6720+100+50= 6870 mm

z=12000 mm
LS/2 LS/2 Lijf=100 wandh.=2700 -breedte= 6120 mm

niveau 3 5220+100+50= 5370 mm

z=9000 mm
belastingbr.(Y) wandh.=2700 -breedte= 4620 mm

niveau 2 3720+100+50= 3870 mm

z=6000 mm
wandh.=2700 -breedte= 3120 mm

niveau 1 2220+100+50= 2370 mm

z=3000 mm
Flensbr.=870 wandh.=2700 -breedte= 1620 mm

niveau b.g. Flensbr.720+100+50= 870 mm

ANDERE STAB.WAND BEREKENDE STAB.WAND Gk;wand = 18,5 kN/m3

Bepaling meewerkende belasting uit vloer/dr.wand incl. deuvelwerking: *)deuvel

F4 0,9Ng ∑0,9Ng CUR73

niveau 4 factor F4g= 6,87m*2,88m*12(= 237,43 kN) + _ cumulatief 8.3.3.2
z=12000 mm

1,00 dr.w= 1,00*6,12m*2,7m*0,12m*18,5 = 274,11 246,70 246,70

niveau 3 F3g= 5,37m*2,88m*12(= 185,59 kN) + _ -40,0 kN<=246,7
z=9000 mm

1,00 dr.w= 1,00*4,62m*2,7m*0,12m*18,5 = 213,28 191,95 438,65

niveau 2 40 kN*) dvl F2g= 3,87m*2,88m*12(= 133,75 kN) + _ -40,0 kN<=398,7
z=6000 mm

1,00 dr.w= 1,00*3,12m*2,7m*0,12m*18,5 = 152,45 137,20 575,85

niveau 1 F1g= 2,37m*2,88m*12(= 81,91 kN) + _ -40,0 kN<=495,9
z=3000 mm

1,00 dr.w= 1,00*1,62m*2,7m*0,12m*18,5 = 91,62 82,46 658,31 +

niveau b.g. gecorrigeerde deuvelwerking (niet meer deuvelwerking dan aanwezig 0,9Ng) -120,0 kN=

fvok= 0,6 N/mm
2

Controle (resterende) kracht aansluitvlak dr.wand met stab.wand op afschuiving 538,3 kN

γM= 1,7 - Opneembaar over (netto) hoogte stab.wand: 10800*100*0,35=381.176 N 381,2 kN

0,9G: 501,18 21,58 Reken maximaal met afschuifkracht+deuvelwerking 501,2 kN

1,00 st.w= 1,00*10,8m*0,1m*1,2m*18,5 = 23,98 S0,9G: 21,58+501,18 = 522,8 kN

Drukgebied(bi-lineair)
fk= 6,0 N/mm

2

a = 522,8E3/224.400mm2*3,5N/mm2 a = druk lijf+flens/capaciteit = 0,660 -

fd= 3,5 N/mm
2

l x = Nd/(0,643*(fd*t_stab.wand)) lc= l x= drukgebied = 871,26 mm

522,8 y = 0,354* lx y = resultante tot rand = 308,43 mm
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Controle kantelevenwicht actieve penant (wind van links)
CUR73[8.3]0,8*((501,2*(1200+0,5*120-308,4)/1000)+(21,6*(0,5*1200-308,4)/1000)) =(e-y)*0,8Nd=MRd = 386,56 UC=0,49

γfq= 1,22 - S(hHd)=MEd = 190,32 kNm

Bepaling doorbuiging in UGT t.b.v. (uitsluiten) 2e orde (aanpendelend)
NPR 9096 5.4(2) (125+700α)fd ≤ 400fd=Ef= 1412 N/mm2 I=38.844.338.824 mm4

d1-d0= 14,0 L1= 3000 mm d1;in rekenwaarde=SHd*L^3/3Ei+M1*L1^2/2Ei = 14,02 mm

d2-d1= 35,8 L2= 3000 mm d2;in rekenwaarde=SH2d*L2^3/3Ei+M2*L2^2/2Ei+f1*L2+d1 = 49,86 mm

d3-d2= 49,3 L3= 3000 mm d3;in rekenwaarde=SH3d*L3^3/3Ei+M3*L3^2/2Ei+f2*L3+d2 = 99,11 mm

d4-d3= 55,5 L4= 3000 mm d2;in rekenwaarde=SH4d*L4^3/3Ei+f3*L4+d3 = 154,57 mm

Controleer of de(andere)dragende wanden, zelfst. blijven staan bij bovenstaande doorbuigingsverschil

Bepaling minimaal opneembare afschuiving op bg(drukgebied tgv bezwijken)
niet- gevulde stootvoegen,maar waarbij de naast elkaar gelegen zijden van de metselstenen dicht tegen elkaar grenzen.

fb= 20,0 N/mm2

(3.5 / 3.6) 0,90 =f vk = f vko + 0,4σd <= 0,065 f b : bij gevulde stootvoegen; Anders: f vk = 0,5 f vko + 0,4 σd <= 0,045 f b 

(6.13) 46,1 kN=VRd=fvd*tstab.wand*lc=(0,90/1,7)*100*871,3/1000

SHd= 19,5 kN=VEd UC= 0,42

opmerking

de staande (lood-)voeg tussen stab.wand en dragende wand is in verband aangebracht

doorbuiging tgv rotatie fundering niet in rekening gebracht
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werk werk

werknummerwerknummer

onderdeel onderdeel

Stramien en wanddikte dragend (XZ)

A
S

A
S

6000 mm 6000 mm =h.o.h._as(hart spouw)

5820 mm 5820 mm =h.o.h._drag.wanden

90 90 mm 90 =hart wand tot as

verdieping betonvloer betonvloer of overig
3
0
0 300 mm =t_vloer

120 120 mm =t_drag.wand

stab.wand

Z dr. 5700 mm 5700 mm dr. =tussen drag.wanden
wand 3000 mm wand =bruto verdiepingshoogte

3
0
0
0

2700 mm 2
7
0
0

=netto verd.wandhoogte

X

Geometrie stabiliteiswand & belastingbreedte (XZ)

1e verdieping 2880 mm =belastingbr. (in X) dr. wand

3
0
0 ankerloos geen doorgaande vloer(t.p.v. stab.wand)

Windrichting 0 0 mm =bovenzijde stab.wand tot o.k. vloer

berekende ja vloer ligt op stab.wand en onder dr.wand

dr. stab.wand wel deuvelwerking er wordt wel/niet met deuvelwerking gerekend

Z wand akt. penant 2700 mm =netto stab.wandhoogte (vrije hoogte)

120 mm 1200 mm 1200 mm =netto stab.wandbreedte (tot dr.wand)

0(b.g.)+1+2+3 - stab.wand aanwezig op niveau (verd.)

X 12000 mm totale hoogte stab.wanden (htot)

100 mm =t_stab.wand

Geom. stab.wand in bovenaanzicht (XY)

Gevelzijde 1 nee berekende stab.wand bevindt zich NIET in gevel

er bevindt zich:

nee -(g)een stab.wand in Gevelzijde 1

1200 mm ja -(g)een andere stab.wand in gevelzijde 2

nee -(g)een dil. tussen gevelz.1 en stab.wand

10000 invulwaarde n.v.t

10000 mm minimale maat tussen ber.stab.wand en dil./gvl 1

10000 mm max bel.breedte[1]/flensbreedte op ber.stab.wand(Y)

ber.stab.wand 1
0
0

100 =maat tussen stab.wanden/gvl 10000 *1

nee er bevindt zich (g)een dil. tussen gvl1&stab.wand

100 mm minimale maat tussen ber.stab.wand en dil./gvl 2

50 mm max bel.breedte[2]/flensbreedte op ber.stab.wand(Y)

=(1/2)*maat tussen stab.wanden/gvl 100 *0,5

dr.w. NEN-EN 1996-1-1 [5.5.3(3)]

Y Meewerkende flens1 resp.2 t.b.v. stijfheid & belasting.maten [mm]:

Gevelzijde 2 12000/5= 2400 0,2*htot 2400

afstand tot dil. of gevel1 10000 L(s/2) 50

X 2700/2= 1350 0,5*h 1350

6*120= 720 =6t_drg.w 720

b_0 flensbreedte1=minimum van 720 +100(lijf)+ 50

flens1=720 NPR 9096 b_1
e

verd. belastingbreedte (Y)= b0+(h/2) 2220 +100(lijf)+ 50
[5.5.3(9)] b_2

e
verd. belastingbreedte (Y)= b1+(h/2) 3720 +100(lijf)+ 50

ber. stab wand 1
0

0

lijf=t_stabwand vergroten b_3
e

verd. belastingbreedte (Y)= b2+(h/2) 5220 +100(lijf)+ 50

normaalkr.b_4
e

verd. belastingbreedte (Y)= b3+(h/2) 6720 +100(lijf)+ 50

Y flens2=50 bovenstaand 'afgeknot' op max. van 10000 50

120mm

Doorsnede Oppervlakte *arm n.l.

X 120*(720+100)=104400 mm2 *(1200+(120/2))=131.544.000 mm3

100*(1200)=120000 mm2 *(0+(1200/2))=72.000.000 mm3

224400 mm2 203.544.000 mm3/224400mm2 =907mm

Oppervlakte *(arm tot n.l.)^2 + (1/12)b*h^3

104400*(1200+60-907,06)^2+0.125.280.000=13.130.124.291 mm4

120000*(0+600-907,06)^2+14.400.000.000=25.714.214.533 mm4

I= 38.844.338.824 mm4


